
Daily Survey: Trump Tweets
September 8 - 9, 2018 - 1000 US Adults

1. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 24% 29% 29% 20% 11% 16% 27% 44% 30% 4% 14% 22%

Somewhat approve 15% 15% 17% 13% 16% 15% 16% 11% 16% 8% 14% 24%

Somewhat disapprove 12% 8% 13% 12% 23% 13% 10% 4% 10% 19% 21% 6%

Strongly disapprove 41% 46% 36% 47% 37% 42% 45% 39% 39% 59% 41% 33%

Not sure 7% 2% 5% 8% 12% 14% 2% 2% 5% 10% 10% 15%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (844) (448) (552) (214) (248) (337) (201) (732) (101) (117) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 24% 5% 21% 55% 2% 66% 21% 32% 25% 27% 28% 23% 21%

Somewhat approve 15% 5% 15% 27% 3% 26% 11% 17% 18% 10% 13% 18% 15%

Somewhat disapprove 12% 12% 15% 8% 7% 4% 16% 11% 5% 13% 10% 12% 15%

Strongly disapprove 41% 74% 37% 10% 86% 4% 42% 37% 50% 46% 44% 37% 44%

Not sure 7% 4% 12% 1% 2% 0% 10% 3% 2% 4% 5% 10% 5%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (333) (393) (274) (320) (322) (480) (264) (121) (172) (234) (363) (231)
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2. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 28% 31% 29% 26% 26% 26% 24% 34% 27% ∗ 38% ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 59% 59% 57% 63% 47% 58% 62% 63% 61% ∗ 55% ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 13% 10% 14% 12% 27% 16% 14% 3% 12% ∗ 7% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% ∗
Unweighted N (415) (375) (222) (193) (72) (80) (151) (112) (343) (12) (38) (22)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 28% 6% 25% 33% ∗ 34% 26% 26% 24% 28% 24% 28% 30%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 59% 79% 58% 58% ∗ 59% 62% 61% 66% 62% 61% 57% 60%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 13% 15% 18% 9% ∗ 6% 12% 13% 10% 10% 15% 15% 9%

Totals 100% 100% 101% 100% ∗ 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (415) (30) (155) (230) (18) (292) (175) (123) (54) (71) (102) (150) (92)
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3. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 58% 64% 53% 62% 46% 58% 64% 62% 55% 67% 56% ∗

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 35% 30% 39% 32% 43% 36% 34% 27% 38% 27% 33% ∗

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 7% 6% 8% 6% 10% 6% 3% 11% 7% 5% 11% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% ∗
Unweighted N (527) (443) (206) (321) (123) (139) (180) (85) (354) (81) (68) (24)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 58% 70% 51% 19% 73% ∗ 54% 58% 65% 60% 60% 57% 55%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 35% 27% 43% 48% 25% ∗ 38% 35% 29% 33% 34% 37% 36%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 7% 3% 6% 32% 2% ∗ 8% 7% 5% 7% 6% 6% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% ∗ 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (527) (289) (198) (40) (292) (26) (266) (134) (64) (91) (124) (183) (129)
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4A. Trump Tweets September 8, 2018 — So true! ’Mr. Trump remains the single most popular figure in the Re-
publican Party, whose fealty has helped buoy candidates in competitive Republican primaries and remains a hot
commodity among general election candidates.’ Nicholas Fandos, @nytimes
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 8, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 19% 14% 7% 13% 19% 29% 21% 2% 8% 17%

Good 12% 14% 13% 10% 7% 10% 14% 15% 14% 3% 11% 9%

OK 26% 18% 27% 25% 33% 29% 22% 20% 24% 29% 25% 41%

Bad 17% 16% 16% 19% 25% 17% 16% 13% 14% 34% 22% 9%

Terrible 28% 32% 25% 32% 29% 32% 29% 23% 27% 31% 34% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (981) (832) (443) (538) (208) (243) (330) (200) (718) (100) (113) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 14% 39% 1% 47% 12% 22% 19% 22% 16% 15% 16%

Good 12% 6% 10% 21% 1% 28% 11% 13% 11% 7% 15% 10% 16%

OK 26% 15% 34% 25% 11% 20% 30% 23% 17% 19% 22% 32% 23%

Bad 17% 25% 17% 8% 24% 3% 18% 16% 14% 21% 14% 18% 17%

Terrible 28% 51% 24% 7% 63% 2% 28% 26% 39% 31% 33% 24% 29%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (981) (326) (384) (271) (316) (319) (473) (262) (118) (167) (229) (357) (228)
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4B. Trump Tweets September 8, 2018 — Apple prices may increase because of the massive Tariffs we may be
imposing on China - but there is an easy solution where there would be ZERO tax, and indeed a tax incentive.
Make your products in the United States instead of China. Start building new plants now. Exciting! MAGA
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 8, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 26% 22% 10% 18% 28% 38% 28% 6% 17% 22%

Good 14% 14% 16% 13% 10% 16% 15% 16% 16% 8% 13% 6%

OK 23% 17% 23% 23% 33% 22% 22% 16% 22% 23% 23% 41%

Bad 16% 15% 14% 17% 23% 17% 13% 11% 13% 31% 14% 17%

Terrible 23% 25% 22% 24% 24% 27% 23% 19% 20% 33% 33% 14%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (983) (833) (443) (540) (208) (243) (334) (198) (721) (98) (114) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 4% 20% 53% 3% 64% 19% 31% 24% 27% 24% 23% 22%

Good 14% 7% 17% 20% 4% 20% 15% 14% 13% 11% 14% 17% 13%

OK 23% 22% 30% 13% 17% 13% 29% 16% 17% 18% 24% 25% 24%

Bad 16% 25% 14% 7% 25% 2% 15% 16% 16% 17% 14% 15% 17%

Terrible 23% 42% 19% 7% 50% 1% 22% 22% 30% 27% 24% 21% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (983) (324) (385) (274) (316) (319) (474) (261) (120) (169) (231) (356) (227)
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4C. Trump Tweets September 8, 2018 — We are breaking all Jobs and Economic Records but, importantly, our
Country has TREMENDOUS FUTURE POTENTIAL. We have just begun!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 8, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 26% 31% 29% 24% 14% 17% 29% 44% 30% 8% 22% 20%

Good 11% 11% 12% 10% 8% 12% 12% 9% 13% 4% 5% 11%

OK 26% 19% 25% 28% 34% 31% 23% 18% 25% 31% 23% 43%

Bad 12% 12% 10% 14% 14% 15% 9% 10% 11% 20% 11% 5%

Terrible 25% 28% 25% 25% 30% 25% 26% 18% 21% 38% 39% 22%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (973) (827) (440) (533) (207) (240) (329) (197) (716) (96) (111) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 26% 5% 23% 56% 2% 70% 20% 32% 32% 28% 27% 25% 26%

Good 11% 6% 11% 18% 2% 17% 11% 13% 8% 7% 12% 11% 13%

OK 26% 22% 35% 17% 22% 12% 33% 21% 14% 20% 24% 32% 25%

Bad 12% 19% 12% 3% 20% 1% 11% 11% 19% 12% 12% 12% 10%

Terrible 25% 48% 20% 6% 54% 1% 25% 23% 27% 32% 25% 21% 27%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (973) (323) (379) (271) (313) (318) (467) (259) (117) (166) (231) (352) (224)
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4D. Trump Tweets September 8, 2018 — ’To this point, President Trump’s achievements are unprecedented.’
@LouDobbs
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 8, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 21% 22% 14% 9% 13% 18% 34% 22% 6% 12% 15%

Good 12% 13% 13% 11% 9% 9% 14% 13% 14% 4% 9% 8%

OK 22% 16% 21% 24% 35% 26% 17% 14% 21% 22% 20% 44%

Bad 19% 17% 17% 20% 20% 22% 19% 13% 18% 23% 22% 11%

Terrible 29% 33% 28% 31% 27% 31% 33% 25% 25% 44% 39% 21%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 102% 99%

Unweighted N (974) (827) (442) (532) (208) (238) (332) (196) (710) (100) (114) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 3% 17% 39% 2% 49% 14% 23% 22% 20% 15% 19% 19%

Good 12% 5% 10% 22% 2% 25% 11% 12% 13% 5% 17% 11% 14%

OK 22% 14% 29% 22% 8% 17% 26% 20% 13% 27% 20% 24% 18%

Bad 19% 25% 19% 9% 22% 7% 21% 17% 14% 15% 15% 20% 22%

Terrible 29% 53% 25% 8% 65% 2% 29% 28% 37% 33% 34% 26% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (974) (325) (381) (268) (317) (314) (467) (262) (118) (166) (228) (356) (224)
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4E. Trump Tweets September 8, 2018 — Dave Hughes is running for Congress in the Great State of Minnesota.
He will help us accomplish our America First policies, is strong on Crime, the Border, our 2nd Amendmen, Trade,
Military and Vets. Running against Pelosi Liberal Puppet Petterson. Dave has my Total Endorsement!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, September 8, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 22% 17% 9% 14% 21% 34% 24% 2% 13% 21%

Good 10% 11% 9% 10% 4% 6% 14% 13% 12% 4% 4% 9%

OK 28% 20% 27% 28% 37% 32% 22% 20% 27% 25% 28% 40%

Bad 17% 17% 15% 19% 19% 21% 17% 10% 15% 32% 19% 8%

Terrible 26% 27% 25% 27% 30% 26% 26% 22% 23% 37% 35% 22%

Totals 100% 99% 98% 101% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (981) (832) (444) (537) (209) (243) (332) (197) (718) (100) (114) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 17% 46% 1% 58% 14% 25% 25% 23% 18% 19% 20%

Good 10% 2% 12% 15% 2% 20% 8% 9% 12% 7% 13% 8% 12%

OK 28% 20% 35% 25% 15% 18% 33% 27% 12% 27% 25% 31% 24%

Bad 17% 29% 15% 6% 28% 2% 17% 17% 17% 18% 18% 17% 15%

Terrible 26% 47% 21% 8% 54% 1% 27% 23% 34% 25% 25% 26% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (981) (326) (385) (270) (316) (317) (473) (261) (117) (168) (231) (357) (225)
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5. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 29% 32% 36% 23% 26% 25% 28% 38% 32% 18% 26% 25%

Inappropriate 55% 57% 50% 59% 55% 56% 57% 47% 54% 68% 52% 35%

Not sure 16% 12% 14% 18% 18% 19% 14% 15% 14% 14% 23% 40%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (993) (841) (445) (548) (209) (246) (337) (201) (729) (100) (114) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 29% 9% 27% 58% 5% 66% 26% 34% 29% 32% 26% 32% 27%

Inappropriate 55% 83% 50% 26% 91% 17% 56% 54% 61% 58% 61% 48% 58%

Not sure 16% 8% 22% 16% 4% 16% 18% 12% 10% 10% 14% 21% 16%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (993) (332) (389) (272) (320) (322) (477) (263) (119) (170) (234) (358) (231)
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6. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 34% 37% 41% 27% 31% 26% 34% 47% 37% 20% 37% 26%

No 51% 53% 46% 56% 49% 57% 54% 43% 50% 68% 48% 31%

Not sure 15% 10% 12% 17% 20% 17% 12% 10% 13% 12% 15% 43%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (840) (446) (548) (213) (244) (336) (201) (730) (100) (114) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 34% 14% 33% 61% 11% 72% 30% 40% 36% 33% 33% 37% 31%

No 51% 78% 48% 23% 85% 16% 53% 48% 57% 54% 54% 47% 53%

Not sure 15% 9% 18% 16% 4% 13% 16% 12% 7% 13% 13% 16% 16%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (331) (390) (273) (319) (322) (477) (263) (119) (171) (233) (359) (231)

12



Daily Survey: Trump Tweets
September 8 - 9, 2018 - 1000 US Adults

Interviewing Dates September 8 - 9, 2018

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2014 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2014 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
2012 and 2016 Presidential votes. The weights range from 0.24 to
4.638, with a mean of one and a standard deviation of 0.624.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.7% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 41 questions not reported.
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